



**PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO ALFREDO - PE
ESTADO DE PERNAMBUCO**

**ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 002, DE 08 DE MARÇO DE 2016, RETIFICADO
EM 28 DE JULHO DE 2017.**

No Anexo I do Edital em epígrafe, que faz previsão dos conteúdos programáticos das provas objetivas, especificamente no item B:

Onde se lê:

B. CONHENCIMENTOS GERAIS PARA ACS E ACE

1. As Leis do Sistema único de saúde: Lei Federal nº 12.994 de 17 de junho de 2014; Lei Federal n.º 8080 de 19 de setembro de 1990; **Lei Federal n.º 8182 de 28 de dezembro de 1990**; Lei Federal n.º 11.350 de 5 de outubro de 2006; Portaria 2.488/2011 do Ministério da Saúde. 2. Conhecimentos Gerais do Município.

Leia-se:

B. CONHENCIMENTOS GERAIS PARA ACS E ACE

1. As Leis do Sistema único de saúde: Lei Federal nº 12.994 de 17 de junho de 2014; Lei Federal n.º 8080 de 19 de setembro de 1990; **Lei Federal n.º 8142 de 28 de dezembro de 1990**; Lei Federal n.º 11.350 de 5 de outubro de 2006; Portaria 2.488/2011 do Ministério da Saúde. 2. Conhecimentos Gerais do Município.